

Экспедиция Антропошколы Тюменского государственного университета стартовала в Республике Алтай в соответствии с нацпроектом «Наука и университеты». Основная задача — исследование особенностей адаптации населения села Кош-Агач, власти и бизнеса к климатическим изменениям и выявления туристического потенциала. Студенты университета проводят социологические опросы, собирают данные для создания GIS-карт климатических рисков Кош-Агач.

Подробнее: <https://национальныепроекты.рф/news/tyumenskiy-universitet-izuchit-adaptatsiyu-zhiteley-altaya-k-izmeneniyu-klimata->